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Do ovog čarobnog hrvatskog otoka trajekti ne plove! Na njemu je

“rođena” legendarna mini suknja, a ime je dobio po origanu
 

 
Hrvatska ima ukupno 1244 otoka, otočića, hridi i grebena, no u

tom moru bogatstva jedan se posebno ističe. U pitanju je Susak,

ljepotan koji službeno pripada otočnoj skupini Cres-Lošinj i nalazi

se u sjevernom Jadranu. Katamaranima je povezan s Pulom,

Rijekom i Zadrom, no oni ne plove svaki dan, dok trajekta do

njega uopće nema. Susak je, naime, otok bez automobila: ondje

se sve prevozi malim motoriziranim vozilima ili karijolama

(tačkama). U nastavku donosimo zanimljivosti o Susku koje

možda niste znali, a zbog kojih biste poželjeli posjetiti ovu

jedinstvenu oazu mira u kojoj je riječki rock bend Let 3 snimio spot

za pjesmu ”Nafta”.PREKRIVEN JE ŽUĆKASTOM PRAŠINOM, A

OD JAKOG VJETRA I POSOLICE ŠTITI GA TRSTIKAZovu ga i Sansego, a ime mu dolazi od riječi Sansegus, što

na grčkom jeziku znači origano. Talijani ga znaju kao Isola di Sansego, što u doslovnom prijevodu znači ”Otok

origana”. I da, ondje zaista raste autohtoni origano! Štoviše, na Susku ga ima u izobilju! Zbog specifičnog sastava

tla, čitav otok iznimno je bogat ljekovitim biljem.Zanimljivosti o Susku: ovaj sjevernojadranski ljepotan službeno

pripada otočnoj skupini Cres-Lošinj (Foto: Getty Images)A znate li da je žućkastom prašinom prekriven Susak jedini

pješčani otok u Sredozemlju? Oblikovan od slojeva prapora na vapnenačkoj stijeni, geološki se razlikuje od svih

ostalih hrvatskih otoka. Što se tiče vegetacije, dominantna je trstika. Na nekim mjestima zna biti viša i od metra, a

specifična je po tome što otok štiti od vjetra i posolice.PJEŠČANO DNO I PLIĆAK KOJI SEŽE UNEDOGLED LJETI

ZOVU NA KUPANJEPriča za sebe su i njegove plaže. Najpopularnija gleda na Mali Lošinj i nalazi se u uvali Spiaza

na sjeveroistoku otoka. Njezino pješčano dno i plićak koji seže unedogled idealni su za obitelji s malom djecom i

neplivače. Pijesak u ovoj, ali i uvali Bok navodno je ljekovit, a za crni sloj na oko pola metra ispod njegovog dna čak

kažu da liječi žensku neplodnost.Zanimljivosti o Susku: to je jedini pješčani otok u Sredozemlju (Foto:

Shutterstock)Susak je karakterističan i po svom govoru te narodnoj nošnji. Naime, autohtoni Sansegoti njeguju

narječje koje je mješavina starohrvatskog te ponajviše talijanskog, ali i francuskog i njemačkog, koji su svojedobno

bili službeni jezici na otoku. Nimalo sličan standardnom hrvatskom, taj jezik potpuno je nerazumljiv ljudima izvan

lokalne zajednice.KRATKE SUKNJE, A ISPOD NJIH RUŽIČASTE, CRVENE ILI NARANČASTE VUNENE

ČARAPEVelik broj Suščana danas živi u SAD-u, najviše u Hobokenu u saveznoj državi New Jersey. Krajem Drugog

svjetskog rata otok je imao gotovo 2000 stanovnika, a danas ondje živi tek oko 150 ljudi. Kad je komunistički režim

proveo nacionalizaciju i poljoprivrednu reformu, zatvorena je jedina tvornica za preradu ribe na Susku, a uvođenje

poreza na vino dodatno je pogodilo lokalno stanovništvo i dovelo do masovnog iseljavanja.Zanimljivosti o Susku:

visoka trstika štiti ga od vjetra i posolice (Foto: Getty Images)No vratimo se mi na ljepše teme, a jedna od njih je

susačka narodna nošnja, od milja prozvana prvom mini suknjom u Europi. Mlade djevojke nekoć su u svečanim

prilikama nosile kratke, višeslojne suknje živopisnih boja, a ispod njih ružičaste, crvene ili narančaste duge vunene

čarape.OVAJ SJEVERNOJADRANSKI LJEPOTAN SKRIVA I JEDNO OD NAJLJEPŠIH GROBLJANa otoku postoje

dva naselja: Donje Selo (mlađe i smješteno tik uz obalu) i starije Gornje Selo. Dijeli ih stotinjak metara, a povezuje

oko 150 kamenih stepenica koje prolaze kroz trstiku. Susak ima i jedno od najljepših groblja na Jadranu, uredno i

bijelo, s kapelicom Gospe Žalosne podignutom početkom 20. stoljeća, u kojoj su pokapani susački svećenici. View

this post on Instagram A post shared by Croatian Community (@croatian.community)

View this post on Instagram A post shared by Eliselle (@elisella)
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